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ПОДІЇ
ОГОЛОШЕННЯ

Одеська національна академія харчових тех-
нологій бере участь у проекті «Black sea cross bor-
der cooperation 2014-2020 BSB 1101». У цьому році 
проект  започатковано під назвою «Місцевий роз-
виток та транскордонне співробітництво в галу-
зі сільськогосподарських продуктів і традиційних 
продуктів харчування (2020-2022 рр.)». До складу 
консорціуму також входять Міністерство внутріш-
ніх справ (Македонія та Фракія), Олександрійський 
технологічний навчальний інститут у Салоніках 
(Греція), Асоціація розвитку туризму (м. Кишинів, 
Республіка Молдова), Університет Дунаре де Хос 
(Румунія), Варненський університет управління м. 
Варна (Болгарія). 

Загальної метою проекту є об’єднання вироб-
ників і споживачів в одному географічному регіо-
ні та розвиток більш самостійної і стійкої продо-
вольчої мережі, поліпшення місцевої економіки, по-
кращення здоров’я, навколишнього середовища та 
суспільства в цілому. 

Вживання локальної продукції – модний тренд. 
У світі виробники продуктів і споживачі об’єдну-

ються в межах одного регіону для розвитку само-
стійних продуктових мереж, поліпшення місцевої 
економіки та підтримки здоров’я.

В Україні немає єдиного правильного визна-
чення терміну «локальна їжа». Хтось вважає, що 
це продукти, вирощені на відстані 160 км від місця 
споживання, хтось – що це продукти, вироблені у 
нашому регіоні. Однак тренд на локальну гастроно-
мію лише набуває обертів. У багатьох регіонах все 
ще багато фермерських господарств, що виробляють 
традиційну продукцію для домашнього споживан-
ня або для обмежених ринків.  Серед завдань про-
екту  - підтримка сталого економічного та соціаль-
ного розвитку в сільській місцевості, регіонально-
го сільського господарства, втручання за допомогою 
інтегрованих ініціатив, що включають економічний, 
екологічний, соціальний та культурний аспекти та 
посилення регіональної співпраці.

Команда ОНАХТ буде працювати з виробника-
ми, малими (середніми) підприємствами, фермера-
ми та неурядовими організаціями. Основною метою 
для фахівців нашої команди є створення бази даних 

із місцевих (традиційних продуктів), яка буде вклю-
чена до географічної інформаційної системи (ГІС) із 
супутниковою картою таким чином, щоб бути види-
мою на платформах соціальних медіа. Проект під-
тримуватиме розвиток та просування місцевих тра-
диційних сільськогосподарських харчових продук-
тів, робитиме внесок у розвиток сільських громад, 
соціальної інклюзії, сприятиме збереженню культу-
ри та біорізноманіття шляхом впровадження сукуп-
них стратегій для подолання спільних викликів та 
підтримки місцевої взаємодії між людьми.

Діяльність за проектом сприятиме транснаціо-
нальному партнерству для обміну передовою прак-
тикою, проведенню інформаційних днів, навчальних 
семінарів, відвідуванням на місцях, створенню асо-
ціацій виробників локальної їжі та Чорноморської 
мережі для просування сільськогосподарських про-
дуктів харчування.

Рафаела ЗНАЧЕК,
СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ КАФЕДРИ МАРКЕТИНГУ, 

ПІДПРИЄМНИЦТВА І ТОРГІВЛІ ОНАХТ. 

«МІСЦЕВИЙ РОЗВИТОК ТА ТРАНСКОРДОННЕ 
СПІВРОБІТНИЦТВО У ГАЛУЗІ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ 
ТА ТРАДИЦІЙНИХ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ» 

Вже минуло 2 роки з початку активної участі студен-
тів ОНАХТ у реконструкції спортивно-оздоровчого табо-
ру «Дружба». Як і планувалося, першочерговим завдан-
ням було знесення непридатних для відпочинку та оздо-
ровлення будиночків. З червня 2018 року до листопада 
2020 року в реконструкції СОТ «Дружба» неодноразово 
брали участь студенти всіх факультетів академії відпо-
відно до заздалегідь складеного графіку. 

Всього за 2 роки було організовано й проведено 47 су-
ботників, в яких активну участь взяли 349 студентів. Крім 
розчищення території табору від аварійних будиночків, під-
тримується та розширюється зелена зона: висаджуються різ-
номанітні квіти, рослини та дерева. 

Висловлюю велику подяку всім деканам, заступни-
кам деканів, викладачам та особливо студентам, які актив-
но брали участь у роботах з реконструкції табору та спри-
яли проведенню суботників, до речі, завжди із задоволен-
ням та добрим настроєм.

Попереду ще багато планів, ідей та роботи. Свого часу 
табір будували співробітники та студенти, а сьогодні кому як 
не нам – колективу Одеської національної академії харчових 
технологій проводити його відновлення! Запрошуємо всіх 
охочих до співпраці!

Дмитро Скрипніченко, 
ГОЛОВА ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

СТУДЕНТІВ ОНАХТ. 

СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧИЙ ТАБІР «ДРУЖБА»!

Одеська національна академія харчових технологій – 
партнер проекту «ENI CBC Black Sea Basin Programme 2014-2020»

З дня заснування і до сьогодні спортивно-оздоровчий 
табір «Дружба» знаходиться на балансі Одеської 
національної академії харчових технологій. 
За довгі роки експлуатації споруди, будівлі та місця 
відпочинку на території табору стали непридатними 
для відпочинку, а капітальний, камʼяний корпус, 
який був побудований на схилі, почав сповзати 
до моря. Сьогодні табір закритий і знаходиться на 
реконструкції.

ДРУЖНОЮ КОМАНДОЮ ПРОВОДИМО РОБОТИ З РЕКОНСТРУКЦІЇ ТАБОРУ

РОЗБИРАЄМО ЗАСТАРІЛІ СПОРУДИ
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